
Sondaggio: Campeggio 2025
Campeggiatori inglesi e irlandesi

Per questa indagine abbiamo chiesto a oltre 1.300 
campeggiatori inglesi e irlandesi quali fossero i loro 
programmi. Sono stati contattati attraverso i siti europei 
e le newsletter ACSI. I campeggiatori hanno risposto al 
sondaggio dal 15 gennaio al 19 febbraio.

Quantità media di vacanze in campeggio nel 2025
I campeggiatori britannici e irlandesi che in genere 
vanno in vacanza in campeggio con bambini (figli o 
nipoti) nel 2025 intendono farlo in media quattro volte. 
Trascorrono quindi in campeggio in totale 30 giorni. 
I campeggiatori che generalmente vanno in vacanza 
con altre persone hanno intenzione di farlo circa cinque 
volte l’anno, ripartite su 78 giorni.

Quanti giorni in totale prevedi di andare in campeggio?
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Quante volte hai intenzione di andare in vacanza in 
campeggio nel 2025?
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I paesi preferiti
Come negli anni precedenti, la Francia e l’Inghilterra 
sono le destinazioni preferite sia dalle famiglie con 
bambini che dagli altri campeggiatori. Torna a crescere 
la popolarità della Spagna, come nel 2024.

Hanno risposto 1.399 persone

Siete curiosi di sapere dove andranno in vacanza i campeggiatori inglesi e irlandesi nel 2025? ACSI ha fatto 
un sondaggio sulle intenzioni di questi campeggiatori per il 2025. Ecco i risultati.
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* Per informazioni sui paesi europei non citati potete mettervi in contatto con il nostro ufficio Sales all’indirizzo sales@acsi.eu.

Monitoraggio: 15 gennaio - 19 febbraio

Quando hai intenzione di andare in vacanza in 
campeggio nel 2025? 

Dove hai intenzione di andare in vacanza in campeggio?
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